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' 38e0eHHSA (:j>

SIN(7+a) =—SIN

cos(270°+ ) =sina

tg (g +a)=—Clgo
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sin(m/2+a) = ...,

Dopmynu 36e0eHHa (npukiaou)

sin (m+a) = -sina,

cos(w/2+ta) = ...,

sin(m/2—a) = cosa
tg (m/2+0) = ...




/1eBi3 ypoKy:

s Kpalje OLOHY 3anavy
pPoOoBB’/a3aTu K1JBKOMA
crnocobamMy, HIiXx
ODeKlJbKa 3B3amgaydy OIOHWUM
crnocobomM.



Dopmynu 36e0enna?!!!!
AK Humu

Kopucmyeamucob ?

Cnoci6 1

Hannerwwnmn, npote
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Dopmynu 36e0enna?!!!!
AK Humu
Kopucmyeéamucs?

Cnoci6 2

HamBa)4umnm
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Busyu Hanam’smb
mabauyro
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Dopmynu 36e0enna?!!!!
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Mpaswae Cnocib 3

Ansa kyTiB (Ymcen) n+a, 2n+a HA3Ba
(GYyHKII, IKY 3BOJISITH, 30€pIracThCs.

CTaHAQPTHUM

Ansa kyTis (Yncen) %ia, 3?” +0 Ha3Ba
(yHKII11, SIKY 3BOJIATh, 3aMIHIOETHCS HA
CXOXKY (KaXXyTh, Ha KOQYHKYIIO).

Busyu Hanam’smb
3HaK pe3ynbTary B YCiX BUMagKax n p asuszsio

BU3HAYAETHCA 3@ 3HAKOM (PYHKIIII, SIKY
3BOJISITh, Y BIJIMOBIIHIM YBEPTI,
3BaYKAI0YH, IO 0L — TOCTPUM KYT.



Dopmynu 36e0enna?!!!!
AK Humu

Kopucmyeamucob ?

Cnoci6 4

MHeMOHIUHEe
npaBuao

OpuriHaAbHUK

[

. Yu 3miHoembca pyHKYis ,
Ha KOGYHKYi0? Busyu Hanam’amb

(Bidnosidb 20108010) npasuno
2. flkum 6yde 3Hak? (3a
"cmaporo pyHkyie”)



Cnoci6 5

Busyu Hanam’smb
npasuno
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MpuseaeHi yepes MpuseaeHi yepes
«p?6oq|» KyTH: @ | «CnaYi» kyTu:

9%.q & g > @ m, 2w, 3, L.*QJ

Hasga He 3MIHIETLCH
yHKUIT

3HakK Bu3HayaeTbca no 3Haky pyHKUIl B
niBin YacTuHi chopmynu




Tabanusa 3Ha4YeHb TPUrOHOMETPUYHUX
PYHKLIN AeAKUX KYTIB

sin a L V2 V3
2 2 2
cosa ! B2 1 0
2 2 2
tg a 0 ? 1 J3 Heichye
Ctg o HeICHye /3 1 3 0
3



JleoHapn Ewuiep
15.1V.1707 — 18.1X.1783




" Yunaume Evinepa,
BIH - yYunesnb ycix
Hac."

Jlannac

«Eunep y mamemamyi - ye
Moyapm y mysuyi, [llywkiH y
noesiix

KoBaHUOB



